
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

 

ΠΡΟΣ: Διευθυντές/Διευθύντριες δημόσιων και ιδιωτικών Λυκείων και Τεχνικών 

Σχολών 

Αξιότιμες/οι κυρίες και κύριοι, 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής μαθητών Β’ και Γ’ Λυκείου στον Εθνικό 

Διαγωνισμό Ναυτιλιακών Σπουδών που διοργανώνει το Τμήμα Ναυτιλιακών 

της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤεΠαΚ 

Το Τμήμα Ναυτιλιακών της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου ανακοινώνει τη διοργάνωση του 2ου Εθνικού Διαγωνισμού 

Ναυτιλιακών Σπουδών, συνεχίζοντας μια επιτυχημένη πρωτοβουλία που στοχεύει 

στην καλλιέργεια γνώσεων και στην ενίσχυση του ενδιαφέροντος των μαθητών/τριών 

για τον τομέα της ναυτιλίας. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 24 Οκτωβρίου 2026, στις 

εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου [Αμφ. Τάσσος Παπαδόπουλος, οδός Ιφιγένειας 24, 

Λεμεσός 3036], και απευθύνεται σε μαθητές της Β’ και Γ’ Λυκείου από δημόσια και 

ιδιωτικά Λύκεια και Τεχνικές Σχολές παγκύπρια. 

Η διοργάνωση θα διεξαχθεί σε μία ολοκληρωμένη ημέρα και περιλαμβάνει τα 

ακόλουθα στάδια: 

 

 



Στάδιο 1 – Εκπαιδευτικά Σεμινάρια 

Οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν τέσσερα (4) θεματικά σεμινάρια διάρκειας 45 

λεπτών το καθένα, τα οποία θα παραδοθούν από μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού 

του Τμήματος Ναυτιλιακών και θα καλύπτουν βασικούς άξονες του κλάδου: 

• Introduction to Shipping 

• Basic Shipping Economics 

• Supply Chain and Port Issues 

• Environmental Issues in Shipping 

Στάδιο 2 – Γραπτός Διαγωνισμός 

Μετά την ολοκλήρωση των σεμιναρίων, οι μαθητές/τριες θα συμμετάσχουν σε γραπτή 

δοκιμασία βασισμένη στο περιεχόμενο που έχει παρουσιαστεί. Οι δυο πρώτοι 

διακριθέντες θα λάβουν χρηματικά βραβεία, ενώ σε όλους τους συμμετέχοντες θα 

απονεμηθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. 

Σας καλούμε να στηρίξετε ενεργά την πρωτοβουλία αυτή, ενθαρρύνοντας τους 

μαθητές και τις μαθήτριές σας να συμμετάσχουν. Η συμμετοχή είναι δωρεάν, ωστόσο 

λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό προσφέρει μια ουσιαστική ευκαιρία γνωριμίας με έναν 

από τους σημαντικότερους τομείς της οικονομίας, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές 

επίπεδο. Οι μαθητές/τριες θα αποκτήσουν βασικές γνώσεις γύρω από τη ναυτιλία, θα 

αναπτύξουν δεξιότητες και θα ενισχύσουν το ακαδημαϊκό τους προφίλ. 

Παράλληλα, μέσα από αυτή την εμπειρία, θα έχουν τη δυνατότητα να διερευνήσουν 

με πιο ουσιαστικό τρόπο ενδεχόμενες σπουδές και επαγγελματικές κατευθύνσεις στον 

τομέα της ναυτιλίας. 

Δηλώσεις συμμετοχής έως: 15 Οκτωβρίου 2026 

Δήλωση Συμμετοχής στον Εθνικό Διαγωνισμό Ναυτιλιακών 

Για περισσότερες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις, παρακαλούμε όπως 

επικοινωνήσετε στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: SHP_COMP@cut.ac.cy 

Με εκτίμηση, 

 
Καθηγητής Φώτης Παναγίδης  

Συντονιστής Τμήματος Ναυτιλιακών 
Τμήμα Ναυτιλιακών – Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

https://forms.cloud.microsoft/e/dHUMsg9WcU?origin=lprLink
mailto:SHP_COMP@cut.ac.cy

